

## Jegyzőkönyv

Készült Csemő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. augusztus 27-én a Községháza Civiltermében 15:00 órától megtartott rendkívüli üléséről.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint: Szűcs Judit polgármester, dr. Kárpáti László, dr. Lakatosné Bakonyi Magdolna Katalin, Gáspár János, Labát Ferenc és Turcsán István képviselők, dr. Kovács Tímea jegyző  
Interpelláció: nem érkezett.

Szűcs Judit polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes (6 főből 6 fő jelen van). Felkéri Labát Ferenc és Turcsán képviselő urakat a jegyzőkönyv hitelesítésére. Megindokolja a képviselő-testület számára a rendkívüli testületi ülés összehívásának okát, majd javaslatot tesz az ülés napirendjére a következők szerint:

1. Polgármesteri tájékoztató az óvodavezetői pályázatról
2. Hozzájárulás körzeti megbízott kinevezéséhez
3. Egyebek

### **1. napirend:**

#### **Polgármesteri tájékoztató az óvodavezetői pályázatról**

Szűcs Judit polgármester ismerteti, hogy a Csemői Nefelejcs Óvoda és Mini Bölcsőde igazgatói munkakör betöltésére kiírt pályázat kapcsán a képviselő-testület 42/2024. (08. 13.) határozatában az intézmény igazgatói feladatainak ellátásával megbízott személy a pályázatától visszalépett. Kéri a testületet, hogy szavazzon a pályázat eredménytelenné nyilvánításáról, és jelölje ki Benke Annamáriát, hogy az óvodavezetéssel kapcsolatos teendőket ellássa. Felkéri Dr. Kovács Tímea jegyzőt, hogy ismertesse a jogszabályi háttérét.

Dr. Kovács Tímea jegyző előadta, hogy ebben az esetben az esetben a 2023. évi LII. törvény a pedagógusok új életpályájáról, ennek végrehajtási rendelete a 401/2023. (VIII. 30.) Korm. rendelet, és a Csemői Nefelejcs Óvoda és Mini Bölcsőde SzMSz-e egyértelműen rendezi a kialakult helyzetet. A 401/2023. (VIII. 30.) Korm. rendelet 5.§ (2) szakasza értelmében: „Az (1) bekezdés szerinti ideiglenes megbízás nélkül a köznevelési intézmény vezetésével kapcsolatos feladatokat a szervezeti és működési szabályzatban meghatározott helyettes látja el.”

Szűcs Judit polgármester kéri a képviselő-testületet, hogy szavazzon a határozat elfogadásáról. A Képviselő-testület a napirendet megtárgyalta, és 6 igen szavazattal 0 nem szavazat ellenében a következő határozatot hozta:

#### **48/2024. (08.27.) határozat**

- a) Csemő község Önkormányzatának Képviselő-testülete, Csemő Község Önkormányzatának a Csemői Nefelejcs Óvoda és Mini Bölcsőde Óvoda igazgatói feladatok ellátására kiírt pályázatát (KÖSZOLGÁLLÁS sorszám: 73087) eredménytelennek nyilvánítja, figyelemmel arra, hogy a pályázati eljárás eredményeként Csemő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 42/2024. (08. 13.) határozatában az intézmény igazgatói feladatainak ellátásával megbízott személy a pályázatától visszalépett.
- b) Csemő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a Képviselő-testület 2025. évi rendes májusi ülésére nyújtson be előterjesztést a Csemői

Nefelejcs Óvoda és Mini Bölcsőde Óvoda igazgatói feladatok ellátására szóló pályázati kiírásról.

- c) Az újabb pályázati eljárás lezárásáig az intézmény vezetésével kapcsolatos feladatokat a Csemői Nefelejcs Óvoda és Mini Bölcsőde Szervezeti és Működési Szabályzatában meghatározott helyettesítési rendben foglaltak szerint kell ellátni.

Határidő: azonnal, a pályázat kiírásáról szóló előterjesztés benyújtására a 2025. évi májusi rendes testületi ülés

Felelős: polgármester, jegyző

## **2. napirend:**

### **Hozzájárulás a körzeti megbízott kinevezéséhez**

Szűcs Judit polgármester ismerteti, hogy a Ceglédi Rendőrkapitányság vezetője, Bori Zoltán kapitányságvezető azzal a kéréssel fordult Csemő Község Önkormányzatának képviselő-testületéhez, hogy támogató javaslattal járuljon hozzá Ujvári Bence r. őrmester körzeti megbízotti kinevezéséhez Csemő községben, a Csemő I. körzeti megbízotti körzetre 2024. október 1-jei hatállyal.

A Kapitányságvezető Úr előadta, hogy a Ceglédi Rendőrkapitányság számára a települési önkormányzat és a körzeti megbízott harmonikus együttműködése meghatározó jelentőségű, ezen felül jogszabályi kötelezettség is a kolléga kinevezése előtti véleménykérés. A körzeti megbízotti szabályzatról szóló 26/2015. (XII. 9.) ORFK utasítás II. fejezetének 11. pontja kimondja, hogy *„a közbiztonság helyi feladatainak eredményes megvalósítása érdekében a körzeti megbízott működési körzethez tartozó települések önkormányzata képviselő-testületének véleményét előzetesen ki kell kérni a körzeti megbízott kinevezéséről, felmentéséről.”*

A képviselő-testület támogató javaslata esetén Ujvári Bence r. őrmester kinevezésére 2024. október 01-jei hatállyal sor kerülhet.

Figyelemmel a fentiekre, Szűcs Judit polgármester kéri a képviselő-testületet, hogy szavazzon a határozat elfogadásáról.

A Képviselő-testület a napirendet megtárgyalta, és 6 igen szavazattal 0 nem szavazat ellenében a következő határozatot hozta:

### **49/2024. (08.27.) határozat**

Csemő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Ujvári Bence r. őrmester körzeti megbízotti kinevezését Csemő községben támogatja.

Határidő: a Ceglédi Rendőrkapitányság értesítésére azonnal

Felelős: Szűcs Judit polgármester

## **3. napirend: Egyebek**

Dr. Kovács Tímea jegyző ismerteti a Ceglédi Többcélú Kistérségi Társulás felkérését, hogy a Képviselő-testület hatalmazza fel Szűcs Judit polgármestert, hogy a Ceglédi Többcélú Kistérségi Társulás társulási ülésein Csemő Község Önkormányzatát teljes körűen képviselje.

Dr. Kovács Tímea jegyző kéri a képviselő-testületet, hogy szavazzon a határozat elfogadásáról. A Képviselő-testület a napirendet megtárgyalta, és 6 igen szavazattal 0 nem szavazat ellenében a következő határozatot hozta:

**50/2024. (08.27.) határozat**

Csemő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, felhatalmazza Szűcs Judit polgármestert, hogy a Ceglédi Többcélú Kistérségi Társulás társulási ülésein Csemő Község Önkormányzatát teljes körűen képviselje.

Határidő: azonnal  
Felelős: polgármester

Több tárgy nem lévén Szűcs Judit polgármester a képviselő-testületi ülést 15 óra 27 perckor bezárta.

Csemő, 2024. augusztus 27.

.....  
Dr. Kovács Tímea  
jegyző

.....  
Szűcs Judit  
polgármester